

Birtokba vehették a fülöpi betegek az új orvosi rendelőt

Az év elején teljes mértékben elkészült és átadásra került a felújított, bővített és akadálymentesített orvosi rendelő és védőnői tanácsadó.

Az építési tevékenységen túl a működéshez szükséges és a pályázatban szereplő eszközbeszerzés is megvalósult, mely reményeink szerint mind az egészségügyi személyzet, mind a fülöpi lakosság kényelmét és egészségét fogja szolgálni.

Kívánjuk a helyi lakosságnak, hogy egészségük megőrzése érdekében, a betegségek megelőzése érdekében sokkal többször vegyék igénybe, mint betegségükből való gyógyulás ügyében.

Az új rendelőt használják egészséggel!

Tüdőszűrés

Községünkben minden évben lehetőséget biztosít a Kenézy Gyula Kórház digitális busza, a lakosság helyben történő tüdőszűrésére.

Idén ez 2012.02. 01 - 02. 03-ig zajlott le. A korábbi évekhez képest annyi változás történt, hogy 30 éves kortól kötelezővé tették a szűrésen való megjelenést. Valószínűleg ez összefüggésbe hozható azzal, hogy a TBC-s megbetegedések száma ismét növekszik. A Tüdőszűrő Állomás visszajelzése szerint a szűrésen 633-an jelentek meg, s ez mindösszesen 58,62 % -a a szűrésre kötelezetteknek.

A számadat szerint sajnos sokan nem éltek a lehetőséggel, pedig ezen vizsgálat azt is szolgálja, hogy a problémákat, elváltozásokat idejében észrevegyék és a többi vizsgálatokat, kezeléseket mielőbb elkezdhessek.

Kérjük a lakosságot, hogy ezen szűrővizsgálatokon minél többen vegyenek részt, a saját és a környezetük egészsége védelmében!

Véradás

A szűrővizsgálathoz kapcsolódik, bár nem szorosan, az évente 3 alkalommal, a Vöröskereszt által megszervezésre kerülő véradás is.

A véradás az a segítségnyújtás, amikor önkéntesen, saját vérünkből csekély mennyiséget, más személy számára felajánlunk úgy, hogy az alkalmas legyen a beteg gyógyítására.

"Adj vért, és ments meg három életet!"

Sokan nem tudják, hogy a véradáson való részvételkor egy laboratóriumi és orvosi kivizsgálás is történik. Véradás után

a mintacsövekbe levett vért minden alkalommal vizsgálják, függetlenül attól, hogy a véradó hányszor adott már vért. A kötelező tesztek a HIV, a Hepatitis-B, a Hepatitis-C, a szifilisz kimutatására, illetve a vércsoport meghatározására szolgálnak.

Községünkben 2012. 01. 10-én került sor véradásra. A résztvevők száma 21 fő volt, melyből 5 fő első véradóként jelent meg. Örömteli, hogy piciny falunkban ennyi első véradó volt. Még nagyobb lenne az öröm, ha a véradók száma növekedne, és a fiatalabbak is egyre bátrabban részt vállalnának e nemes segítségnyújtásban.